



爱吃蔬菜

市三幼大二班小画家 王晨悱
指导老师 林芝 赵洁君



初夏之绿野仙踪

幸福苑实验学校104班小记者
叶羽萌(证号32017)



我的童话梦

江东第二实验小学小记者
周宇垠(证号15145)
指导老师 徐颖

看世界

参观英国剑桥大学

假期里,爸爸妈妈带我去英国旅游,最让我难忘的是英国剑桥大学。

在门外,我看到了一棵枝繁叶茂的苹果树,听导游说,这就是牛顿发现地心引力的苹果树。哈哈,我竟然亲眼见到了这样一棵“名树”。可是后来导游又说,这只是那棵树的原址,想想也是,近400年的树要活到现在也不容易啊!

南塘老街

镇明中心小学实验校区504班小记者 闫溪(证号26696)

南塘老街是宁波人记忆中的“外婆家”。

街的旁边是静静流淌的南塘河,河面看不到半点涟漪。河上静静地卧着南塘桥,绿里透黑的青苔和被磨得透亮的桥面诉说着岁月的沧桑。一条两米宽的石板路两侧是鳞次栉比的店铺,它们个头有高有低,身材有肥有瘦,但都是白墙、青瓦、雕花木门窗,门前挂着红灯笼……走进老街,仿佛进了一个美食天堂,圆鼓鼓、软绵绵的汤圆;肥嘟嘟、白亮亮的肉馅包子;炸得酥香的春卷儿,皮薄得连里面碧绿的菜叶和淡棕色的肉馅都隐约可见……

虽然南塘老街从早到晚都人声鼎沸,但最热闹的要数傍晚时分。人们走在弥漫着诱人香味的街上,侧

斯米兰岛浮潜

江东实验小学樱花校区三(1)班小记者 徐一航(证号16947)

去年暑假,爸爸妈妈带我去泰国斯米兰岛浮潜。

我们坐上一艘快艇,在海中央停了下来。爸爸拿出浮潜用具,我好奇地拿起来看了看,问:“这眼镜和一根吸管是干什么用的?”爸爸边说边帮我装好:“这是浮潜用的面具和呼吸管呀!”我穿好救生衣就下了海,很习惯地用鼻子呼吸。啊,面具进水啦!一股很咸的水冲进了我的鼻子,像一大把盐塞进了我的鼻腔,我连忙把头伸出海面。爸爸游过来说:“面具要把鼻子

双龙溪漂流

宁波市实验小学302班小记者 倪晗(证号00311)

趁着假日,大伯伯一家和我们一家一行7人去了双龙溪漂流。

我跟爸爸还有贝贝(我家的小泰迪)坐在一艘橡皮艇上。起航了,我们让船自己漂,漂呀漂,我们漂到了一条“死路”上。爸爸看水不深,就走了下去,把船用力一推,船就慢慢漂了出来。才从“死路”出来,前面就是一个落差很大的斜坡!船在水里旋转,竟然转成我背对着斜坡,“呀——”我害怕得叫了起来。在哗哗的流水声中,我们一会儿撞到左边的石头,一会儿撞到右边的石头,东碰西撞地终于过了这个斜坡。可等我们过了斜坡,发现我们的小船已经变成了“小池”。我看见前面有一个小沙滩,就说:“爸爸,我们把船里的水倒掉吧!”于是我们把船划过去,爸爸把船里所有的

东西都拿出来,然后把船翻过来。水全部倒了出来,我们又开始了旅程。东碰西撞地又漂了一段时间,我觉得脚底好像进沙了,刚把脚放到水里洗,没想到“扑通”一声掉进了水里!爸爸一把抓住了我乱舞的那只手,把我拎上了船。爸爸说:“属鸡的小朋友,这下你变成名符其实的落汤鸡了!”我们又漂呀漂,听到船后面又来了一声“扑通”,你猜这次是谁呢?竟然是调皮的小贝贝!爸爸连忙拿起狗绳,没想到贝贝竟然游起了泳,它头露出水面,4只小爪子在水下划着,一点都没有害怕。爸爸说,这可真是标准的“狗爬式”。

当我们上岸的时候,妈妈在一旁哈哈大笑:“怎么有一只‘落汤鸡’和一只‘落水狗’啊!”

指导老师 陆露

亲情日记

我的妈妈

广济中心小学303班小记者 鲍溶(证号07460)

说起我的妈妈,真让我感到惭愧。因为她不会烧好吃的,不常做家务,也从没送我上过学。但我知道,她最爱我。

我已经三年级了,还跟妈妈同睡一张床,你们可不要笑话我哦,这可是有原因的。我是过敏性体质,身上不是这儿痒就是那儿痒,晚上总是睡不安稳。妈妈为了让我睡得踏实一点,就睡在我身边,在我说痒的时候就帮我挠几下,而且是“随叫随到”。妈妈开玩笑地说:“‘帮我挠挠’都成了你的口头禅了!”就这样,我睡得踏实了。但我不不知道,妈妈有没有睡好。妈妈是我的“人工智能挠背机”。

妈妈不但关心我的生活,还关心我的学习。有一次,我语文得了第一名。妈妈给我一个大大的拥抱,高兴地对我说:“宝贝,好样的!继续保持!”又有一次,我的数学考砸了,我忐忑不安地等着妈妈的批评。可是妈妈给我的依旧是一个大大的拥抱,柔声地对我说:“宝贝,别泄气!我们一起找找错在什么地方。”啊,妈妈又成了我的学习心理辅导师。

这就是我的妈妈,一个不会烧菜、不会做家务,却这么爱我的妈妈。

指导老师 赵海芳

妈妈的爱

海曙中心小学307班小记者 刘天皓(证号00856)

我比一般的小孩调皮,所以妈妈更是为我操碎了心。每天早上,妈妈都亲自送我去上学,路上妈妈总是叮嘱我、鼓励我,希望我在一天的学习中好的表现,在学校里度过美好的一天。

记得有一次,我中午去上学,和妈妈道别后走进学校,就在门口聚精会神地盯着墙上小朋友画的精美的连环画看了半天,突然耳边响起了熟悉而又焦急的喊声:“刘天皓,别看了,要迟到了!”我回头一看,妈妈正用责备的目光看着我……在我记忆中,有多少次,妈妈在门口望着我向教室走去,又有多少次,我进了校门回头看妈妈,每次都触碰到妈妈爱的目光。

妈妈的爱,就如同一片云雾在我身边缭绕;妈妈的爱,就是那一声声叮咛;妈妈的爱,就是那期盼的目光。啊!妈妈爱我,我更爱妈妈!

指导老师 陈峰攀

孙文英小学104班小记者 马尚(证号01866)

剑桥大学真美啊!大大的草坪上小草碧绿碧绿的,高高的城堡式的建筑让人仰望惊叹,整个学校大得惊人,我们走了半天,才只是学校的一角啊!广场、街道、小桥、河道……走着走着,我已全然忘却这是大学校园,还以为是风景名胜呢!

我暗下决心,今后争取考上剑桥,到这样的学府来学习!

指导老师 李芸霞

动物故事

蜗牛风波

广济中心小学实验校区401班小记者 高远(证号07182)

三年级时,因科学课需要,我养了三只小小的蜗牛。科学课上完后,我舍不得把它们放走,心想:阳台上有一块闲置的泥地,就把蜗牛放那儿吧!

过了一段时间,妈妈在阳台上种的花草叶子上都出现了小孔,我和妈妈都没留意。过了几天,这些咬叶子的家伙更加猖狂,一些植物被咬得只剩下光秃秃的枝干。看着阳台上的植物东倒西歪,枝折花落,妈妈很是心疼。我们以为是鸟儿啄的,就挂了反光的CD来恐吓它们,却没有任何效果。

一天晚上,下起了小雨。第二天早上,我惊讶地发现,一个花盆里里外外爬满了蜗牛,还有几只正啃着仅剩的叶片。我大叫:“妈妈,快来!”妈妈看到这么多蜗牛,吓了一跳:“怎么会有这么多蜗牛!”的确,我环顾四周,每个花盆上都爬满了蜗牛,少的有五六只,多的近十只。我小声说:“是我前段时间把三只蜗牛放了出来,没想到会变成这么多。”

我从中明白了一个道理:每种生物都有自己的生存方式,要遵守大自然的规律,不然就会适得其反,造成意想不到的后果。

猫咪·小黄

白鹤小学202班小记者 郑依依(证号16761)

邻居家有一只猫咪,名叫小黄。

小黄长得虎头虎脑,圆溜溜的眼睛好像一对金色的宝石,鼻子粉粉的,好像可爱的草莓果冻,嘴里长着尖尖的小虎牙,好像锋利的小刺。小黄的身材可像模特了,柔软的身体、修长的四肢,走起猫步来有模有样,优雅极了!

小黄特别机灵,如果有陌生人来抓它,它就“咻”的一声跑得无影无踪。如果我拿着猫粮去找它,它就会飞快地跑到我的跟前,抬着小脑袋,恳求地看着我,“喵喵喵”地叫个不停。我故意逗它,不给他吃,它就用爪子碰碰我的鞋子,用身体蹭蹭我的腿,怎么也不肯走开,直到我放下猫粮为止,有趣极了!

最近,小黄好久没出来玩了,原来它生了三只“黄宝宝”,升级当妈妈了!三只“黄宝宝”小得好像三只小田鼠,眼睛还睁不开,身上的毛稀稀拉拉的,露着粉红色的皮肤,整天紧紧挨在妈妈的肚子下面。小黄一直守护着它们,只有肚子饿极了,才会跳出窝来吃猫粮,吃的时候大口大口的,嘴里发出“嘎吱嘎吱”的声音,一吃完就赶忙跑回猫窝,继续守护它的宝宝,真是负责的好妈妈!

我真喜欢猫咪小黄和它的宝宝们,好希望“黄宝宝”快点长大,和我一起玩耍!

指导老师 沈爱运

小鸟

江东第二实验小学东201班小记者 钱欣盈(证号15364)

我家有两只小鸟,一只白里带斑,还有一只是五彩缤纷的。它们的嘴尖尖的,脑袋圆圆的,真可爱。我给它们取了名字,一只叫珍妮,一只叫吉姆。

它们不喜欢光,喜欢黑夜,喜欢吃瓜子。如果当鸟翅膀鼓起来的时候,就表明它生气了。有一次,爸爸对我说:“不要打开鸟笼。”我可不听,打开了,小鸟没有飞出来,仿佛在说:“我们喜欢你,我们不走。”

怎么样,小鸟可爱吧?喜欢的话,就去买一只吧。

指导老师 陈夏明

凶狠的螃蟹

镇明中心小学实验校区103班小记者 顾静莹

妈妈买了一些螃蟹。我走近一看,那些螃蟹正沿着盆壁往外爬呢。我小心翼翼地伸出大拇指和食指,想捉住其中的一只。没想到,刚碰到它的背部,它就举起了大钳子,夹住了我的大拇指。“妈妈,妈妈……”我痛得直叫!

指导老师 陈华彩

可爱的巴西龟

江北中心小学504班小记者 吴晶怡(证号03748)

今天,我和爸爸从花鸟市场请来了一位好朋友——一只可爱的巴西龟。

一回到家,我就迫不及待地和小巴西龟玩了起来。我摸摸它的壳,又摸摸它的四肢。见它不生气,就得意地逗弄它。我把它放在左手,右手轻轻拉拉它的“手”,拉拉它的“腿”,还拉拉它的小尾巴,又一下一下地按它的头,仿佛在让它做广播操。它抬起头,两颗绿豆般的小眼珠子直瞪着我,看起来有点生气了,好像要报复我。果不其然,它悄悄地爬到我的手指边开始了主动攻击,猛地咬了我一口。“哎哟,我的手指!”我捂着手指,含着泪水大叫道。第一反应就是想一把抓起小乌龟往地上扔,可心想:我这样折腾它,它当然要报复我了。这样一想,心中的怒气顿时化为乌有。我摸摸它的壳,轻声说:“sorry,小乌龟!”

为了表示歉意,我从冰箱里拿出一块肉,割了一小块,放在它面前。只见它小眼睛瞪得滴溜圆,一口就把肉给叼走了。我喜欢吃肉,它竟然也这么喜欢吃肉,哈哈,我们可真是“臭味相投”啊!

指导老师 吴莹飞